



有事您说 热线:96706123

提养老金仍被收取异地取款费

银行:未标明养老金账户,可请开户行设置

“不是说从上个月开始异地提取养老金就免费了吗?怎么我去取钱还收费呢?”18日,市民陈先生向本报反映,他去取养老金的时候,银行依然收取了手续费。为什么会出现这种情况?18日,记者进行了调查。

本报记者 刘雅菲 实习生 邢敏

取1700元退休金 收了8.5元手续费

陈先生今年已经70岁了,1988年从江西省崇仁县退休后一直在济南生活,退休金由原企业发放。“我的退休金本来就不多,才1700多块钱,以前每次取钱都得交手续费,听说从上个月开始异地取退休金不收费了,我还挺高兴呢。”17日,老人再次来到位于张庄路上的润丰农村合作银行。

手续费还在收取 因未标明养老金账户

据了解,按照国家发改委、中国银监会发布的《关于印发商业银行服务政府指导价政府定价目录的通知》(发改价格〔2014〕268号)第二条的规定,离退休人员个人基本养老金账户每月前两笔且每笔不超过2500元(含2500元)的部分免收异地取现手续费,而前两笔中每笔超过2500元的部分,以及第3笔之后的金额可收本行异地取现手续费。陈先生是本

月首次提取,也没超过2500元,为什么还收手续费呢?

18日下午,记者同陈先生一起再次来到这家银行。银行一位负责人经过了解,向陈先生解释了收费的原因:老人的账户未标明为养老金账户,因此在取款时,系统便自动从账户中扣取8.5元手续费。该负责人说,陈先生需要到开户行,请工作人员将这个账户标明为养老金账户,今后按相关规定取养老金时,就不会收取手续费了。



陈先生取退休金仍被收取了手续费。 本报记者 刘雅菲 摄

延伸调查

是否免费得看账户性质

18日,记者咨询了多家银行,工作人员均表示目前银行已经依照规定,对基本养老金账户每月前两笔且每笔不超过2500元(含2500元)的部分免收本行异地取现手续费,但还有一些情况是无法免费的。

其中,工商银行的客服人员告诉记者,养老金账户并不等于退休账户。记者了解到,《人力资源和社会保障部办公厅关于贯彻落实免收基本养老金商业银行本行异地取现手

费规定的通知》中明确规定,《政府定价目录通知》中所称基本养老金,是指由社会保险经办机构负责发放的基本养老金(含退休金),不包括由企事业单位或商业保险机构发放的补充养老金(含企业年金和职业年金)等。而社会保险经办机构,是指负责发放机关事业单位退休人员基本养老金(含退休金)和城乡居民基本养老金的社会保险经办机构。只有满足这些条件,异地提取退休金才可以免费。



瘸腿车想报废 可以免费拖车

本报9月18日讯(记者 刘雅菲)

“我这辆车五六年前开了,轮胎都不完整了,报废的时候还得把车修好?”18日,市民孙先生咨询此事。

据孙先生介绍,他有一辆2002年的捷达车,已经有五年没开过了,“太长时间没动了,车早已经不能开了,还有一个轮胎都已经没有了。”那么,这些已经没法开的车,到底怎样进行报废呢?18日,记者咨询了报废中心的赵经理。赵经理表示,孙先生不用将轮胎装上。

“我们要求报废的车辆尽量保持完整,但也不是说必须什么都不缺,上午那位女士可能和孙先生沟通有些问题,因此让孙先生误会了。”赵经理表示,孙先生只需要准备好身份证复印件和行驶证复印件各两份,然后与汽车报废中心的工作人员联系,工作人员便会安排救援车,免费将孙先生的车拖到报废中心,为孙先生办理后续的手续,待所有手续办理完成后,会电话通知孙先生领补贴的时间和地点。补贴将按照报废车的实际重量进行发放。



得张庄路者得济南,得济南者得江北

张庄茶市 财富地标 品牌茶企 商务基地

江北第一茶市 百亿商圈核心
36—1000m²茶主题商务办公空间,领衔加推!

9.28 公开选铺
5万抵10万,日进500元,优惠分秒递减中!



瑞驰齐鲁茶城效果图



财富热线 ☎ 6666 1116 招商热线 ☎ 6666 1118

开发商:山东瑞驰置业有限公司 项目地址:济南市张庄路18号 样板展示中心地址:张庄路401仓库院内

本广告为售楼宣传资料,仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权。最终以政府有关部门正式批文所核准内容为准。

